



**РЕПУБЛИКА СРПСКА**

**ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ**

**Н/р господина Радована Вишковића, предсједника Владе**

**МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА**

**Н/р госпође Зоре Видовић, министрице у Влади РС**

**П Р Е Д М Е Т: Иницијатива**

Поштовани предсједниче Владе,

Поштована министрице финансија,

Република Српска суочена је са пандемијом корона вируса и бројним посљедицама по свакодневни живот. У ситуацији да се све пословне и друге активности усмјере ка борби против ширења епидемије, велики број пореских обвезника који обављају самосталну дјелатност, укључујући и адвокате, суочава са готово потпуним обустављањем активности усљед пандемије и проглашења ванредне ситуације. Након проглашења ванредне ситуације, судови у Републици Српској су готово у потпуности обуставили свој рад и предвиђено је да се одржавају суђења само у хитним предметима.

Влада Републике Српске најавила је доношење мјера којима би требало обезбједити стабилност фискалног система земље. Мишљења смо да је неопходно у најкраћем року донијети уредбу којом би се утврдиле пореске олакшице за пореске обвезнике-адвокате, као и за све друге предузетнике и привредна друштва, који у вријеме важења ванредне ситуације имају смањени обим пословања или уопште не раде, тако што би били:

- ослобођени плаћања у цјелости пореза на доходак и доприноса за здравствено, пензијско осигурање и доприноса за случај незапослености или дијела ових фискалних обавеза с тим да порески обвезници не трпе штетне посљедице у виду прекида стажа осигурања, тако што би држава субвенционисала ове пореске обвезнике, јер неплаћање доприноса за социјално осигурање није посљедица недисциплине или намјера да се избјегне плаћање ових обавеза – већ објективна посљедица постојећег стања, као и

- да се у периоду важења ванредне ситуације не спроводи поступак принудне наплате доспјелих пореза и доприноса нити врши обрачун затезне камате на доспјела дуговања по овом основу,
- да се поступак принудне наплате не спроводи и да сеобрачун затезне камате на доспјела потраживања по основу пореза на доходак грађана и доприносе за социјално не врши ни у периоду од 3 мјесеца по престанку важења ванредне ситуације.

**Молимо вас за хитно поступање по овој иницијативи.**

С поштовањем,



Предсједник

Бранислав А. Ракић, адвокат

У Бањој Луци, 24.март 2020. године

Број: 01-610/2020